



Příloha č. 3 - Kritéria věcného hodnocení

2. Výzva: Otevřené zahrady Jičínska z. s. – OP TAK – Podpora podnikání: digitalizace a robotizace pro malé a střední podniky

VAZBA NA VÝZVU ŘO OP TAK č. 01_23_026 – Technologie pro MAS (CLLD) – výzva č. I

Číslo	Název kritéria	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	Charakteristika přiděleného počtu bodů
1.	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK	Žadatel, kterému z OP PIK nebo OP TAK nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.	21 bodů	Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým nebylo k datu hodnocení ze strany MAS vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK, ani v OP TAK. Pokud bylo Rozhodnutí o poskytnutí dotace vydáno v rámci jednoho či obou těchto operačních programů, nezíská žadatel žádné body. Pokud Rozhodnutí o poskytnutí dotace nebylo vydáno ani v jednom z těchto operačních programů, získává žadatel povinně minimálně 20 % bodů z celkového počtu bodů.
2.	Velikost obce či místní části, ve které je místo realizace projektu	Obec, v níž se realizuje projekt, má do 2 000 obyvatel včetně.	12 bodů	Bodové zvýhodnění projektů situovaných v menších obcích, místních částech – počet obyvatel dle nejaktuálnějších zveřejněných dat z ČSU, která jsou zveřejněna na webu ČSU.
		Obec, v níž se realizuje projekt, má 2 001 obyvatel a více.	5 bodů	
3.	Finanční náročnost projektu	Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši 125 000 Kč - 425 000 Kč včetně.	15 body	Bodové zvýhodnění projektů dle výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace; dle výše celkových výdajů na projekt.
		Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši 425 001 Kč - 725 000 Kč včetně.	10 bodů	



		Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši od 725 001 Kč včetně.	5 bodů	
4.	Spolupráce	Žadatel o podporu bude při realizaci projektu spolupracovat s minimálně jedním partnerem projektu.	5 bodů	Bonifikace projektu, jehož zpracovatel připravoval projekt a navázal spolupráci s minimálně 1 subjektem z území dané MAS anebo s výzkumnou institucí, univerzitou, vysokou školou, další vědeckou či vzdělávací institucí anebo jiným významným partnerem pro daný projekt. Body budou přiděleny na základě doložení Memoranda o spolupráci ke dni podání projektového záměru na MAS (vzor je ke stažení na webových stránkách MAS u dané výzvy).
		Žadatel o podporu nespolečuje s žádným partnerem projektu.	0 bodů	
5.	Podpora začínajících podnikatelů	Žadatelé bylo vydáno IČ před méně než 5 lety před podáním projektového záměru na MAS	5 bodů	IČ ekonomického subjektu vydáno určitý počet let před podáním projektového záměru na MAS. Za dodržení obecné podmínky minimálního stáří ekonomického subjektu 2 roky.
		Žadatelé bylo vydáno IČ před více než 5 lety před podáním projektového záměru na MAS	0 bodů	
6.	Získané dotace v MAS	Žadatelé nebyl doposud vydán Právní akt z prostředků přidělených MAS.	12 bodů	Bonifikace žadatelů s nižším počtem získaných dotací ve výzvách MAS, tedy s nižším počtem vydaných Právních aktů. A nebo bonifikace projektů dle celkové výše získaných dotačních prostředků na projektech vybraných ve výzvách MAS s vydaným Právním aktem.
		Žadatelé bylo vydáno do 5 Právních aktů z prostředků přidělených MAS za posledních 15 let.	5 bodů	
		Žadatelé bylo vydáno 6 a více Právních aktů z prostředků přidělených MAS za posledních 15 let.	0 bodů	
7.	Opakované využití odpadů nebo vody	Žadatel v projektu využívá odpad či přispívá k omezení vzniku odpadu, tj. během projektu využívá principy recyklace, upcyklace či downcyklace.	5 bodů	Bonifikován bude projekt, který v určité míře využívá odpad či přispívá k omezení jejich vzniku. Během projektu jsou využívány principy recyklace, upcyklace či downcyklace. Projekty, které podporují cirkulární principy ve výrobních procesech.
		Žadatel v projektu nevyužívá odpad ani nepřispívá k omezení vzniku odpadu, nevyužívá principy recyklace, upcyklace či downcyklade.	0 bodů	



8.	Rodinný podnik	Žadatel splňuje Definici rodinného podniku schválenou usnesením vlády ČR č.j. 1146/21 ze dne 18.října 2021.	10 bodů	Bonifikace projektu žadatele, který je rodinným podnikem dle Definice rodinného podniku schválené usnesením vlády ČR č.j. 1146/21 ze dne 18.října 2021.
		Žadatel nesplňuje Definici rodinného podniku schválenou usnesením vlády ČR č.j. 1146/21 ze dne 18.října 2021.	0 bodů	Dle definice dostupné na www.rodinnafirma.net/cz/definice-rodinneho-podniku
9.	Naplnění cílů Green Deal	Projekt žadatele, jehož aktivity, předmět podnikání, nový předmět podnikání, produkt či služba vedou k naplnění cílů Green Deal.	5 bodů	Bonifikace projektu, jehož aktivity, předmět podnikání, nový předmět podnikání, produkt či služba vedou k naplnění cílů Green Deal (tzn. je orientován na výrobní odvětví a služby orientující se na snížení spotřeby energií, úspora energií, snížení emisí a zvýšení podílu obnovitelných zdrojů energie).
		Projekt žadatele nevede k naplnění cílů Green Deal.	0 bodů	
10.	Podpora vzdělávání	Žadatel se v návaznosti na aktivity projektu věnuje podpoře vzdělávání a rozvoji polytechnické výchovy na území MAS.	5 bodů	Bodově zvýhodněn bude žadatel, který se v návaznosti na aktivity projektu věnuje podpoře vzdělávání a rozvoji polytechnické výchovy na území MAS.
		Žadatel se v návaznosti na aktivity projektu nevěnuje podpoře vzdělávání a rozvoji polytechnické výchovy na území MAS.	0 bodů	Body budou přiděleny na základě doložení Memoranda o spolupráci ke dni podání projektového záměru na MAS (vzor je ke stažení na webových stránkách MAS u dané výzvy).
11.	Velikost podniku	Žadatelem je mikropodnik nebo malý podnik, který nemá více jak 50 zaměstnanců.	10 bodů	Bonifikace podniku, dle určitého počtu zaměstnanců daného IČ, nebo dle velikosti podniku – mikro, malý, střední a velký podnik a to k 31.12. předešlého roku.
		Žadatelem je střední podnik, jehož počet zaměstnanců je v rozmezí od 51 do 250 zaměstnanců.	5 bodů	
Minimální počet bodů, aby projekt uspěl, je 52,5 bodů . Maximální počet bodů je 105 .				